

# Parkolóház épülhetne

## Ismét napirenden a Kalász lakótelepi beruházás



Az elképzelt háromszintes parkoló helyszíne. Kedvező domborzati adottságok

FOTÓ: PINTI ATTILA

● A felújításhoz kapcsolódva háromszintes parkolóház építését látja megvalósíthatónak a csíkszeredai Kalász lakótelepen Ráduly Róbert Kálmán polgármester. A javaslat ma a helyi önkormányzati képviselő-testület elé kerül.

KOVÁCS ATTILA

A Kalász lakótelep kapcsán először 2015-ben beszéltek arról, hogy a tervezett felújítást egy parkolóház kialakítása is követheti, akkor úgy számoltak a kezdeményezők, ha van rá lakossági igény, akár 200 autó számára is tudnának ott helyet biztosítani. Az elképzelés, amely akkor nem jutott tovább az ötlet szintjénél, most ismét előkerült, és Ráduly Róbert Kálmán polgármester úgy véli, sikerre vihető.

### Három szint, 220 autó

A városvezető szerint a megvalósíthatósági tanulmányban egy lehetséges alternatívaként szerepel a többszintes parkoló, de ez a kérdés nem volt körüljárva, részleteiben elemezve. Hozzátette, akkor egy

olyan megoldás született, hogy gyakorlatilag a lakótelepen minden parkoló foglalnak majd el a föld szintjén. A terv szerint a Hunyadi János és a Csütörtök utcák kereszteződése közelében található játszótér át költöztetnék a 37-es számú tömbház közelébe, egy védettebb helyre, helyette és a mostani zöldövezet helyett pedig parkolót építenének. A polgármester nehezményezi azt a közbeszédben is megjelenő szempontot, amely a parkolóépítést helyezi előtérbe a játszótér, sportpályák kárára, mint mondta, most többen egyetértettek vele, hogy ezt a témát ismét elő kell venni, és körüljárni. Hangsúlyozta, a lakótelep domborzati adottságai megengedik, hogy a lehető legkedvezőbb áron lehessen építeni ott egy többszintes parkolóházat a Tető utcai garázsok és a dombon kijebb épült tömbházak között, ahol jelenleg is két szinten helyezkednek el a garázsok, illetve a parkoló. A lejtős

utcát a különböző szintek között közlekedésre lehetne használni, és helyet sem veszítenének, két sorompóval pedig szabályozni lehetne a behajtást, hogy csak az jusson be, aki fizet. Ugyanakkor megmaradhatna a már említett játszótér, és így is százal több parkolóhelyet lehetne biztosítani a lakótelepen, mert a parkolóház 220 autót is be tudna fogadni – érvelt Ráduly.

### Minden helyért fizetni kell

A várható költségekről csak egy részletes tanulmány elkészítése után lehet majd beszélni, mai ülésén a helyi önkormányzatnak arról kell döntenie, hogy támogatja vagy sem ennek a kérdésnek az elemzését, és azt, hogy a lakótelep felújításához készült megvalósíthatósági tanulmányt ezzel kiegészítsék. „Elvileg akárki fogja majd vezetni ezt a várost, el fog jutni oda, hogy minden parkolóhely, a tömbházak között és máshol is, fizetéses lesz. Ezt nem lehet megkerülni, több okból sem, sem gazdasági, sem erkölcsi okokból” – húzta alá a polgármester.

## Csipike Csíkszeredában

● A Csíki Játékszín tegnap mutatta be Fodor Sándor Csipike, a gonosz törpe című mesejátékát Kányádi Szilárd rendezésében, a mesét Garaczi László alkalmazta színpadra.

„Mekkorák vagyunk valójában? És mekkorának látjuk magunkat környezetünk tükrében? És jószágunk vajon mennyire kényszer, amely önértekelésünk kisszerűségéből fakad? Már gyerekként szembesülünk, ha meszinten is, ezekkel a problémákkal, és a játék, amely képes feloldani minden harcos ellentétet, Csipikében sem vall kudarcot. Lenyűgöző álomvilág, s bár gyerekekhez íródott, valahol a majdani felnőttökhöz is szól játékoságával, tanulságaival, értékeivel” – olvasható az előadás ismertetőjében. A Csipikét november végén, december elején számos alkalommal láthatja a csíkszeredai közönség. Részletek a színház honlapján, a csikijatekszin.ro honlapon találhatóak.



## Szép siker a matekversenyen

● Kiváló eredményekkel térhettek haza a csíkszeredai iskolások a Bolyai Matematika Csapatverseny országos fordulójáról, amelyet nemrég a budapesti Veres Péter Gimnáziumban szerveztek meg.

BARABÁS HAJNAL

Külön órákat tartva készítettek fel a tanulókat a Bolyai Matematika Csapatversenyre Pál Teréz, valamint Waczel Enikő Mária, a csíkszeredai Petőfi Sándor Általános Iskola tanítói. A kitartó felkészülésnek meg is lett az eredménye, büszkeséggel töltve el a tanárokat, hiszen a budapesti Veres Péter Gimnáziumban tartott Kárpát-medencei döntőn az iskola harmadikos csapata a legmagasabb pontszámokat érte el, így első helyezés lett a jutalmuk az évfolyamukon. „A harmadik osztályos EKÁGÉK nevű csapat az első helyezésével történelmet írt iskolánk és városunk számára” – fogalmazott Pál Teréz. Waczel Enikő Mária pedig arról beszélt, hogy 36 csapattal mérték össze a tudásukat a harmadikosaik, így igazán szép

teljesítmény a részükről, hogy ők érték el a legmagasabb pontszámot, és nemcsak az írásbelin, hanem a nyilvánosan zajló szóbeli megmérettetésen is kimagaslóan teljesítettek. A csapat tagjai Săncă Ada-Emilia, Bodor Ádám, János Gergő Krisztián és Sajter Klaus voltak. A matematikaverseny döntőjén egyébként az iskola ötödikesei is részt vehettek, miután első helyezést értek el a megyei szakaszon. Csíkszeredából a Nagy István Művészeti Középiskola hetedikes tanulói is remelkedtek, hiszen évfolyamukról második helyen végeztek, az első helyezést szintén erdélyi iskola csapata tudhatta magáénak, a sepsiszentgyörgyi Székely Mikló Kollégium csapata.

Első helyezést értek el a Petőfi iskola harmadikosai

▼ FORRÁS: A PETŐFI SÁNDOR ÁLTALÁNOS ISKOLA SZÜLŐI KÖZÖSSÉGE



**Székelyhon**  
A CSÍKI HÍRLAP

Csíkszék napilapja,  
az Erdélyi Média-tér Egyesület  
médiaportfóliójának tagja.

Telefon: 0266-371100

Főszerkesztő Kozán István  
Főszerkesztő-helyettes Kovács Eszter  
Fiókszerkesztőség-vezető Iszlai Katalin  
Fotórovat-vezető Beliczay László  
Tartalomigazgató Szüszér Róbert  
Ügyvezető igazgató Zilahi Imre

Szerkesztőségigazgató Barabás Hajnal, Dobos László, Iszlai Katalin,  
Kovács Attila, Molnár Rajmond,  
Gecse Noémi (fotó)

Tördelőszerkesztés Bajkó Zsuzsa  
Reklámgrafika Tóth Szilárd  
Korrekció Ravasz Réka  
Tévé-műsor, Szórakozás Gräf Botond  
Apróhirdetés Kopacz Erika  
Reklám Kelemen Tímea (0726-720308)  
Lapterv Mihály László, Tókos Attila

Az (X) szignóval el látott szövegnek fizetett reklámok, közlemények. Amegjelent írások nem feltétlenül szerkesztőség véleményét tükrözik!  
Szerkesztőségünk fenntartja a jogot, hogy a beérkezett leveleket másféle írások közléséről döntsön. Kéz írást nem őrzünk meg, és nem küldünk vissza.

Hirdetésfelvétel-terjesztés-szerkesztőség címén hétköznap 8-16 óra között.

Megjelenik munkanapokon.  
Kiadó: Prima Press Kft.  
ISSN: 1844-4318